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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2292 

Vragen van het lid Gesthuizen (SP) aan de staatssecretaris en de minister van 
Veiligheid en Justitie over de uitspraken van een internist over het medisch 
beroepsgeheim en vreemdelingen (ingezonden 24 april 2013). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
15 mei 2013). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van de uitspraken van een internist dat artsen worden 
gedwongen de aanwezigheid van een bewaarder dan wel politieagent toe te 
staan bij een medisch consult met een vreemdeling?1 Klopt deze uitspraak en 
wat is uw reactie hierop? 

Vraag 2
Klopt de ervaring van deze internist dat zieke vreemdelingen mee terug 
worden genomen als een arts aangeeft alleen met de patiënt te willen 
spreken? Zo nee, waarom niet? Zo ja, erkent u dat een dergelijk beleid in 
strijd is met het medisch beroepsgeheim, ook omdat een politieagent de 
medische informatie wel mag gebruiken? Hoe rijmt u deze gang van zaken 
met het uitgangspunt van het Nederlandse beleid dat elke vreemdeling recht 
heeft op de noodzakelijk medische zorg? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat voor elke betrokkene duidelijk moet zijn dat aanwezig-
heid van een derde, zoals een politieagent dan wel een bewaarder, bij een 
medisch consult in principe in strijd is met het medisch beroepsgeheim als 
voor die aanwezigheid geen enkele aanleiding is en dat de beoordeling van 
de arts hierin leidend dient te zijn? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Zijn de opmerkingen van deze internist door het Openbaar Ministerie, dat ter 
plekke bij monde van een Officier van Justitie verbonden aan het expertise-
centrum Medische Zaken aangaf de zaak serieus te nemen, reeds aan u 
doorgegeven? Zo ja, is er inmiddels tot actie overgegaan? Zo nee, gaat u 
deze klachten alsnog onderzoeken? 

1 http://vimeo.com/51669172, vanaf 01.43.05
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Gesthuizen (SP) 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris en de Minister van Veiligheid en 
Justitie over de uitspraken van een internist over het medisch beroepsgeheim 
en vreemdelingen (ingezonden 24 april 2013) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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